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P R I O P Ć E NJ E 

 
Najnovijim dopisom  Stipe Mamića, državnog tajnika u Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa, 
na podmukao se način ukida institut prekovremenog rada za tajnike i računovođe u školama i 
učeničkim domovima. Ovim dopisom više od 3 tisuće tajnika i računovođa u definitivno postaju 
zaposlenici drugog reda.  
Tajnicima i računovođama ne samo da se dokida mogućnost obavljanja poslova u prekovremenom 
radu, nego se na krajnje dvojben način ovi zaposlenici i onemogućavaju i obavljanju poslova i 
zadataka predviđenih Zakonom o radu i kolektivnim ugovorima. Iste prosvjetne vlasti koje s jedne 
strane prema ovim zaposlenicima gotovo svakodnevno idu s novim zahtjevima ne žele priznati da 
dio tih poslova nikako nije moguće obaviti u osmosatnom radnom vremenu. Također, neizravno 
ovakvim se rješenjima tajnike i računovođe dovodi u situaciju da se poslova radničkog vijećnika ili 
sindikalnog povjerenika ili uopće ne prihvaćaju ili da, ukoliko se ipak prihvate, spomenute poslove 
obavljaju „volonterski“ 
 Ravnatelje školskih ustanova, spomenutim se dopisom, također stavlja u „nemoguću“ situaciju. S 
jedne im se strane, zapovjedno nalaže ishođenje posebnog dopuštenja Uprave za financije prije 
izdavanja naloga zaposleniku da „prekovremenim“ radom obavi poslove koje nije moguće obaviti u 
redovitom radnom vremenu, dok se s druge strane, od tih istih ravnatelja traži potpuna odgovornost 
za kvalitetno i pravovremeno obavljanje niza tajničkih i računovodstvenih poslova.   
 Sindikat zaposlenika u hrvatskom školstvu – Preporod zahtijeva ili trenutno povlačenje spornoga 
dopisa upućenog školama ili  žuran sastanak predstavnika prosvjetnih vlasti s predstavnicima 
osnovnoškolskih i srednjoškolskih sindikata na kojem bi se iznašlo obostrano prihvatljivo rješenje 
problema „prekovremenog rada“ tajnika i računovođa. Ako ne dođe do dogovora, Preporod 
predlaže da se  kao svojevrsna „antirecesijska gesta“ privremeno ukine plaćanje 

prekovremenog rada u Ministarstvu znanosti obrazovanja i športa te svim županijskim 

prosvjetnim uredima državne uprave. 

 
Željko Stipić, predsjednik Sindikata 

zaposlenika u hrvatskom školstvu Preporod  
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